

我市隆重表彰第三届道德模范

孟祥伟杨军会见道德模范及提名奖获得者

本报讯(记者 姜明助 谭宏宇)德耀咸宁·礼赞模范。2月9日下午,第三届咸宁市道德模范颁奖表彰活动隆重举行。市委书记孟祥伟,市委副书记、市长杨军亲切会见道德模范及提名奖获得者,并和他们座谈交流、合影留念。

市委副书记、宣传部部长张世伟出席座谈会和颁奖仪式。市人大常委主任朱庆刚,市政协主席梁细林出席座谈会。

2022年9月,市委文明委组织开展了第三批咸宁市道德模范选树活动。经过宣传发动、广泛推荐、综合审查、媒体公示等程序,评选出第三批咸宁市道德模范16人(组)、提名奖9人。

座谈会开始前,孟祥伟、杨军和各位道德模范及提名奖获得者亲切握手,询问他们的身体和生活、工作等情况。

座谈会上,市领导听取了各位道德模范及提名奖获得者的先进事迹介绍。道德模范代表郑卫平、叶七桂作了发言。

孟祥伟在讲话时说,近年来,全市上下以创建全国文明城市为牵引,持续加强思想道德建设,积极培育和践行社会主义核心价值观,涌现出一大批精神崇高、事迹感人、群众公认的道德模范。在座的各位就是其中的杰出代表,你们用自己的实际行动为全市树立了可亲可敬、可信可学的道德标杆。他代表市委、市人大、市政府、市政协和全市人民向大家表示热烈祝贺,向全市所有道德模范致以诚挚问候和崇高敬意。希望大家倍加珍惜荣誉、再接再厉,更好发挥榜样引领作用,通过创建模范工作室、打造实践行动品牌等形式,带动更多人争做崇高

道德的践行者、文明风尚的维护者、美好生活创造者,让社会主义道德的阳光温暖人间,让文明的雨露滋润全社会,让咸宁这座城市更有温度、更具吸引力。

伟大时代呼唤伟大精神,崇高事业需要榜样引领。孟祥伟指出,党的二十大报告提出,中国式现代化是物质文明和精神文明相协调的现代化。全市各级党委政府要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于思想道德建设的重要论述,持续深化社会主义核心价值观教育实践,坚持物质文明和精神文明“两手抓”,努力打造道德建设和精神文明的新高地,奋力夺取物质文明建设和精神文明建设“双胜利”,为加快打造武汉都市圈自然生态公园城市,奋力谱写现代化建设新篇章凝聚强大精

神力量和道德支撑。

孟祥伟强调,要汇聚正能量、弘扬正能量、传递正能量,广泛开展道德模范宣传学习活动,推动社会主义核心价值观内化于心、外化于行。各级党委政府及相关职能部门要加强教育引导、实践养成和制度保障,注重选树道德模范、宣传道德模范、礼遇道德模范、关爱道德模范,在全市上下形成崇尚模范、学习模范、争做模范的浓厚氛围。全市广大党员干部群众要以道德模范为榜样,明大德、守公德、严私德,不断提高自身道德修养,积极参加道德实践,弘扬真善美,传递正能量,以实际行动做到见贤思齐、向上向善,齐心协力把咸宁建设得越来越美好。

市领导乐建舜、镇方松、王芳分别参加相关活动。

国家级服务业(商贸流通专项)标准化典型案例公布 我市一经验做法成功入选

本报讯(记者吴青朋 通讯员王曼君)近日,商务部发布20个国家级服务业标准化试点(商贸流通专项)第一批典型经验做法案例,我市“构建‘绿色咸宁’标准体系激活城市发展新动能”的经验做法成功入选。

此次向全国推广国家级服务业标准化试点(商贸流通专项)第一批五方面20条典型经验做法,分别从标准化助力商贸流通企业创新发展;标准化推动流通行业协调发展;标准化引领流通行业绿色发展;标准化支撑商贸物流高效运行;标准化促进内外贸一体化发展这五个方面介绍典型经验做法。

我市入选国家级服务业标准化试点(商贸流通专项)典型案例:构建“绿

色咸宁”标准体系,激活城市发展新动能,主要做法包括创新标准化工作机制,构建特色农副产品标准体系,强化农产品流通领域标准化管理,深耕赤壁青砖茶标准建设,以标准引领商贸流通古镇旧貌换新颜。

我市经验做法取得的成效,通过组织企业抱团发展,共享“赤壁青砖茶”公共品牌,扩大营销,增加市场营销窗口和网络营销网点,市场占有率达到大幅提高,初步建成线上线下结合,直销与零售互补的营销网络,260多个销售宣传窗口分布全国各大中城市,“川”字牌和“羊楼洞”牌两个“驰名商标”被评为“中国黑茶十大畅销品牌”,“赤壁青砖茶”品牌价值提升至50.36亿元。利用青砖茶小镇旅游资源,调整和优化产业结构,拓宽小镇功能,延长农业产业链,发展小镇旅游服务业,进一步融入“一带一路”倡议和长江经济带国家战略,推动基础设施建设、产业发展、特色小镇建设、生态旅游经济模式探索等向着标准化、国际化、现代化方向发展,走出古镇特色的商贸流通发展之路。

据悉,2021年8月,我市被确定为国家级服务业标准化试点城市。试点工作开展以来,我市以“一县一品一标准体系”为目标,充分发挥标准化服务产业创新发展作用,加强咸宁特色优势产业标准的研制、推广和运用,积极打造咸宁特色农副产品行业标准化试点城市示范,创响地方特色品牌,推动企业做大做强。

2023年度城乡居民医保
参保缴费进入倒计时
本月28日截止

本报讯(记者 庞赟)还未进行2023年度城乡居民医保参保缴费的朋友们注意了,缴费截止时间为本月28日。

据悉,缴费方式有个人缴纳和集体缴纳两种。其中,个人缴纳又分线上缴纳和线下缴纳。线上缴纳可以通过鄂汇办APP、楚税通APP,以及湖北省电子税务局PC端来操作,线下缴纳可以通过税务服务大厅、协议代征银行网点来进行。集体缴纳可以通过村、社区、学校等代收缴纳。

值得注意的是,如果逾期未缴费的,将影响到医保待遇享受。

咸宁高新区光谷科创大走廊产业协同发展创新创业大赛决赛在汉举行

本报讯(记者叶和平 通讯员胡昕)为贯彻省委、省政府光谷科技创新大走廊战略,推动咸宁高新区加快实现高质量发展,2月8日,由我市举办的咸宁高新区光谷科创大走廊产业协同发展创新创业大赛决赛在武汉圆满落幕。

本次大赛由湖北省科技厅、武汉城市圈同城化发展办公室指导,咸宁市人民政府主办,咸宁高新区管委会、咸宁市科技

局承办,武汉新能源研究院协办。

进入决赛的11家企业在比赛现场进行路演,并就评委提问现场答辩,评委就参赛企业的市场空间、核心竞争力以及落地可能性等进行打分,最终根据综合成绩决出优胜,其中光铭信息技术公司、驭势科技公司、鲸朵智能公司、武汉飞沃科技有限公司等四家获奖企业与高新区签署意向落户协议,并享有租金减免、服务保

障、产业支持等一系列优惠支持。

咸宁高新区光谷科创大走廊产业协同发展创新创业大赛于2022年6月全面启动,吸引了来自北京、上海、福建、武汉等地的50个项目报名,最终11个项目进入决赛。

咸宁高新区党工委委员、管委会副主任黄佐财介绍,本次大赛是咸宁市以及咸宁高新区首次在光谷举办创新创业大赛,希望借助武汉都市圈的人才、科技、资金、

项目、信息等资源要素,让更多的创业者、企业家、投资方、合作方关注咸宁、了解咸宁、投资咸宁。大赛以“才聚咸宁高新区、融入科技创新大走廊”为主题,聚焦光电子信息产业,从武汉及全国优选具有核心技术的科创项目,入驻咸宁(武汉)离岸科创园,最终落户咸宁高新区,助力咸宁高新区实现科技创新驱动发展,为咸宁现代化产业高质量发展作出贡献。

